

# Știința tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

DIN PRIMA ZI DE PRODUCȚIE, UN CLIMAT DE EXIGENȚĂ

MUNCITOREASCĂ, DE ORDINE ȘI DISCIPLINĂ

## GRĂBIREA „MAJORATULUI” NOILOR CAPACITĂȚI PRODUCTIVE

Între eforturile depuse pentru înfăptuirea cu succes a sarcinilor de plan ce revin unităților care beneficiază de importante fonduri de investiții pentru dezvoltarea și modernizarea producției, un loc important trebuie să îl ocupe atingera în cel mai scurt timp a parametrilor proiectați la noile capacități. Împlinirea acestor deziderate este cu atât mai necesară cu cât, se știe, în acest fel se creează posibilitatea realizării producției și a beneficiilor în ritmul prevăzut, satisfacerea la momentul oportun a unor necesități concrete ale economiei naționale.

Practica din numeroase întreprinderi demonstrează că atunci când cadrele de conducere, toți factorii răspunzători acționează cu fermitate în vederea înfronării din prima zi de producție a unui climat de exigență comunistă, muncitorească, de ordine și disciplină pentru pregătirea din timp și la un nivel superior a cadrelor, rezultatele pe planul realizării parametrilor proiectați sunt deosebit de fructuoase. Un asemenea exemplu îl oferă și Întreprinderea de țevi din Roman care, cu toate greutatea ivite pe parcursul finalizării noului trageator, a reușit să asigure atingera parametrilor proiectați înainte de termen. „Acest lucru, ne spune inginerul Dan Mircea, șeful colectivelor de proiectare-cercetare, a permis realizarea mai rapidă a programului de diversificare a producției de țevi, creșterea ponderii celor cu dimensiuni mici, sub 89 mm, cerute tot mai mult de beneficiarii noștri interni și externi. În același timp încercăm mai desigur să ne instalăm în parametrii proiectați a constitui suportul depășirii sarcinilor de plan în anul trecut cu peste 10 la sută și a prevederilor pe primele două luni ale anului 1976 cu 10 milioane lei”.  
Departamentul de proiectare atinge parametrii proiectați o

etapă încheiată în ce privește eforturile ce trebuie depuse pentru a spori randamentul mașinilor și utilajelor, colectivul acestei secții a acordat și acordă o atenție deosebită îmbunătățirii condițiilor tehnice de desfășurare a procesului de producție, perfecționării tehnologiei de fabricație.

### ÎNTEPRINDEREA DE ŢEVI DIN ROMAN

— Oricât de modernă ar fi o instalație la intrarea ei în exploatare, afirma inginerul Constantin Rugină, șeful secției, în metalurgie este necesară o corectare permanentă a soluțiilor constructive pentru a elimina intreruperile neprevăzute pe diferitele faze ale fluxului tehnologic. Cite perfecționări au fost aduse utilajelor intrate în exploatare în mai puțin de un an, este greu de spus. Multe dintre acestea au fost considerate inovative. Dacă ar fi prezentat cabinetului tehnic modernizările pe care le-au făcut la mecanismul de introducere și prelucrare a țevilor, în registrul de

inovatori ar fi apărut poate și numele muncitorilor Nicolae Oteleanu, împreună cu Ion Solomon, al subinginerului Benone Diaconu și al multor alora.

Exemple de operativitate pentru repunerea în funcțiune a utilajelor, pentru găsirea unor noi soluții de creștere a randamentului mașinilor și utilajelor sînt numeroase. Recent, Valeriu Dungher a conceput un set de dispozitive și matrițe pentru producerea în cadrul întreprinderii a siguranțelor ce se ardeau frecvent la convertizoare. Pînă acum ele erau asigurate din import, cu mare întârziere și la un preț de 15 ori mai mare. La deconectarea din sistemul energetic de alimentare, din cauza scăderii de tensiune, un laminor de țevi la rece a fost scos din producție cîteva zile. Lucrînd la schema de comandă și forță pentru repunerea lui în funcțiune, Nicolae Cosma, maestrul Gheorghe Grădinaru și subinginerul Constantin Petrovič au ajuns la concluzia că prin modificarea unui subsansamblu la panou, asemenea opriri pot fi total evitate. Prin adaptările făcute la toate panourile de comandă, nici o repunere în funcțiune nu mai durează acum mai mult de cîteva minute.

Într-o permanentă competiție profesională, născută din înțelegerea profundă a rolului pe care îl are specialistul, fiecare muncitor la locul său de muncă, în soluționarea problemelor majore ale producției, în consolidarea economică a noilor obiective de investiții, colectivul trageătorilor de țevi din România aspiră în continuare spre noi succese concretizate în importanța sporului de producție.

NICOLAE COȘOVEANU

ANUL XXXII,

SERIA II,

Nr. 8334

4 PAGINI

30 BANI

MARTI

9 MARTIE

1976

## JURNAL DE ÎNTECERE

ÎN CENTRUL ATENȚIEI—ÎNNOIREA PRODUCȚIEI

La Întreprinderea de mecanică fină București, unde au fost asimilate în cincinul trecut peste 3000 de tipodimensiuni de aparate și scule, se acordă în continuare atenția cuvenită înnoirii producției, obiectiv esențial al noului cincin. Muncitorii, inginerii și tehnicienii unității și-au propus ca, prin îmbunătățirea structurii sortimentale, în 1980 ponderea produselor noi și reproductate să dețină 85 la sută din valoarea totală a producției globale industriale. Atingerea acestui obiectiv are la bază atât măsurile întreprinse pînă acum, cum ar fi dotarea cu utilaje perfecționate a secțiilor, echiparea laboratoarelor cu standuri moderne de probă, cît și aplicarea altora.

### RANDAMENTE ÎNALTE ÎN ABATAJE

Specialiștii din numeroase unități miniere acordă o atenție prioritară stabilirii pentru fiecare exploatare a celor mai eficiente căi și metode de sporire a productivității muncii, cerință majoră a cincinului revoluției tehnico-științifice. La Întreprinderea minieră Bază de Arșel, de pildă, s-a trecut la aplicarea unui program, la baza cărui stau și numeroase propuneri făcute în anii recente ale oamenilor muncii, în vederea sporirii gradului de mecanizare la lucrările de încărcare în subteran, îmbunătățirii indicelui de folosire a utilajelor și timpului de lucru în abataje și la unitățile de preparare a minereurilor. Acționînd în aceste direcții, muncitorii întreprinderii au reușit în primele două luni o creștere a productivității muncii cu 14,6 la sută față de prevederi, și, pe această bază, o producție globală suplimentară a cărei valoare depășește 3,4 milioane lei.

ÎN PAGINA a 3-a

### Toate forțele satului pe cîmp, la executarea cît mai urgentă a lucrărilor de sezon



În livezi au început tăierile de rodire. Aparatul fotografic a surprins o secvență de a această activitate în liveza de pierși a I.A.S. Urlați  
Foto : GHEORGHE CUCU

ÎN PAGINA a 3-a

### Dezbateri în organizațiile U.T.C. și în asociațiile

studentilor

comuniști

● Participare activă la viața comunei

● Direcții prioritare

U.T.C. asupra activității desfășurate de elevii liceului în cadrul laboratorului chimic al Rafinării nr. 1. Concluzia finală: nu s-au însușit aproape nimic din operațiile și analizele prevăzute în program. Membrii biroului nu s-au mulțumit cu aceste concluzii, cu înregistrarea formală a fenomenului, ci au acționat ferm, în primul rînd prin investigarea cauzelor ce au condus la această situație și, implicit, prin adoptarea unor măsuri corespunzătoare. Desigur, concluziile testului au avut darul să

DAN VASILESCU  
(Continuare în pag. a III-a)

## SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

● SFIRȘITUL PREVIZIBIL AL UNUI ȘIR DE FĂRĂDELEGI ● INFRACTORII ÎȘI DEZVĂLUIE IDENTITATEA ● O VINĂ CARE NU ESTE NUMAI A VINOVAȚILOR

E noaptea. Pe străzile pustii ale Iașului mai poate fi văzut doar cîte un trecător întîrziat, iar la ferestre se sting ultimele lumini. Subofiterul de miliție Dumitru Chirilă, aflat la post în magazinul Complexului comercial numărul 13, încearcă să surprindă vreun zgomot. Apoi, convingîndu-se că deocamdată nu se aude nimic, rememorează filmul acțiunilor întreprinse de miliție în ultimele două săptămîni.

O succesiune de spargeri de o îndrăzneală fără precedent, comise asupra unui mare număr de unități comerciale din oraș, a alertat toate serviciile de ordine. Nu era vorba doar de valoarea în sine a furatelor, ci și de faptul că magazinele atacate peste noapte trebuiau închise a doua zi, pentru cercetări, astfel

aveau în față rezultatele trierii minuțioase a sute de „nume”, dar printre ele nu figurau și cele ale vinovaților. În mod firesc, s-a ajuns la concluzia că aceștia nu erau nici recidiviști și nici nu își trădau în vreun

verificînd încuierile și comuncîndu-și unul altuia, cu voce tare, valoarea fiecărei a sumelor rămase în casele de bani. Trecură douăsprezece zile de la organizarea acestei „așteptări”, febrilitatea de la început se transformase în rutină, dar oamenii ordina public nu abandonaseră încă lupta cu minutele, cu orele, cu zilele.

În timp ce se gîndește la toate acestea, Dumitru Chirilă continuă să „scruteze”, dacă se poate spune astfel, liniștea din jur. Deodată, din spatele clădirii, se aude un scrisnet înfundat, care ar putea fi atribuit instalației frigorifice dacă... dacă n-ar fi urmat de pași. Cu multă precauție, subofiterul de miliție se îndreaptă spre sursa de zgomot și descoperă că ușa uneia dintre magazine s-a forțat, infractorul (infractorii?) a intrat prin ea în magazin și că imediat după aceea a pătruns în altă magazie. Ușa acesteia rămase închisă, conform consensului, o comportare neglijentă, neră-

ALEX. ȘTEFĂNESCU  
(Continuare în pag. a II-a)

## La panoul de onoare al „Școlii tineretului”



Deși a absolvit de curînd școala profesională, uleista Constanța Oniga — rectificator — se află la „panoul de onoare” al Întreprinderii de mecanică fină — Sînaia.  
Uleicuțul Ilie Teodorescu, reglor strunțurilor automate, se află ca și anul trecut printre tinerii frunțiși de la Întreprinderea de mecanică fină — Sînaia.  
Fotografiile VASILE RANGA

## „LUNA AGRICULTURII MEHEDINȚENE”

În aceste zile se desfășoară în comuna județului Mehedinți un ansamblu de manifestări politico-educative, științifice și cultural-artistice dedicate oamenilor muncii de pe ogoare, sub genericul „Luna agriculturii mehedințene”. Din multitudinea acțiunilor enumerăm dezbaterile care se bucură de un profund interes în rîndul participanților: „Dezvoltarea intensivă și multilaterală a agriculturii socialiste în lumina Directivelor Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român”, „Preocupări actuale pentru sporirea potențialului de producție al pămîntului prin lucrări de îmbunătățiri funciare”.

„Munca — o datorie de onoare pentru toți cetățenii comunei noastre”, brigăzile științifice, breviar economic. În scopul cunoașterii de către tînăra generație de la sale a mărețelor sarcini și responsabilități care îi revin în dezvoltarea agriculturii, a orientării și perfecționării profesionale, Comitetul județean Mehedinți al U.T.C. organizează o suită de manifestări specifice din care enumerăm: „Săptămîna mecanizatorului”, „Obiective noi în agricultura județului Mehedinți”, „Integrarea tineretului în munca productivă, în spiritul responsabilității sociale”, „Stațeta vîștelor”.

ȘT. DORGOȘAN

## Linieștea

Sus, în imediata apropiere a șoselei, se află un bungalow cu căsuțe de lemn, cochete și curate, inconjurate de straturi de flori și de mulți verdeață. De aici, de sus, din coasta bungalow-ului, ochii acesta de apă înconjurată de munți, pîra și imensă oglindă în care se reflectă deopotrivă versantele împădurite, din jur, vîile stă-

## Însemnări

de Dimitrie Rachici

ștunii, trecătorii leșiți la promenadă pe mal...

Și tot de aici, doar de la ciuva pași de bungalow, începea pădurea de conifere.

Era dimineață și în pădure nu adia nici cea mai mică boare de vînt. Totul părea scufundat într-o liniște densă și sfîntă. Peste noapte căzuse o ploaie caldă; iar vaporii care se ridicau printre arborii dăceau și mai mult sosea materialitate acestei liniști nemeșinate de mine pînă atunci. Numai într-o asemenea ceas de taină bănuiesc că s-a putut naște acea înestimabilă capodoperă a folclorului nostru, balada „Miorla”. Numai într-o asemenea liniște l-a putut străfulgura pe Eminescu raza nemuritorului său „Luceafărul” și să-și fi cuprins „Mălastra” lui Brîncuși și reactorul lui Coandă și toate creațiile care poartă în lume falma geniului românesc.

Și m-am gîndit acolo, în mijlocul acelei călătorii de arbori seculari, că această liniște este atît de a noastră, a românilor! Ea emană din pămînt, vine din străfundul

(Continuare în pag. a II-a)

## origini

### B. P. HAȘDEU ȘI DACO-GEȚII

Ion Horațiu Crișan

La 26 februarie s-au împlinit 140 de ani de la nașterea celui mai învățat român din secolul al XIX-lea care merită cu prisosință cinstea și recunoștința noastră. Chiar în perspectiva a peste o jumătate de secol de la moartea lui Bogdan Petriceicu Hașdeu este greu de stabilit domeniul în care contribuția lui a fost mai importantă și a cea mai deosebită a marilor personalități. Lui i se potrivește mai bine decît oricui ceea ce Aurelius Augustinus a spus despre Varro: „A citi atît de mult, încît te întrebî cum de a mai avut timp să scrie și a scris atît de mult, încît abia ai timp să-ți citești opera”.

Hașdeu a fost — așa cum spunea Mircea Eliade — unul dintre cele mai uimitoare genii pe care le-a zămislit neamul românesc. El a fost mai întii istoric, apoi filolog și lingvist, poet, romancier, eseist, moralist, critic, gînditor politic, filosof. Se pot enumera destule domenii de cercetare științifică în care Hașdeu este deschișător de drumuri și la dezvoltarea cărora contribuțiile sale rămîn fundamentale: științele economice, statistice, arheologia și originea civilizației, istoria religiilor, etnografia, folclorul, psihologia și multe altele. Aproape nu există domeniu mai larg al științelor umaniste în care Hașdeu să nu fie împlinit. Vasta operă a lui Hașdeu nu poate fi încheșată într-un sistem. Ea este discontinuă și plină de contradicții surprinzătoare, însă întotdeauna și în orice domeniu plină de idei. Un inventar al acestora ar însemna o muncă mai mult decît temerară. Ea se referă la o multitudine de domenii în care secolul care s-a înterpus între noi are cercetătorii, la aprofundarea problemelor de către știința românească ori străină în așa măsură încît este dificil de abordat chiar și numai tematica unui domeniu de cercetare. Ne gîndim de exemplu la istorie. De aceea, contribuțiile lui Hașdeu vor trebui însumate și clarificate din unghiul unor specialități restrînte, comparîndu-se cu întregul ansamblu de cunoștințe a-

cumulate. Acestea vor fi singurele în măsură să cîntărească și sentimentele, ne vor indica dimensiuni reale ale marelui om de știință, de cultură, ale gînditorului.

Iată rațiunea pentru care din activitatea istorică, conjugată cu cea de lingvist și filolog a lui Bogdan Petriceicu Hașdeu, ne-am ales doar o temă restrînsă: cea a daco-geților. Etnicul care stă la baza formării poporului român l-a preocupat pe Hașdeu încă de la începutul activității sale cînd își propusese elaborarea unei istorii a patriei sale care să fie fondată pe documente sigure, cu adevărat științifice.

Hașdeu a combătut cu multă vehemență exagerările de orice fel. „Latinitatea noastră — spunea el — pe drept cuvînt — este un fapt istoric atît de pozitiv, atît de bine stabilit pe baze științifice, încît n-are nevoie de a mai fi propusă prin tot felul de exagerații sentimentale ca și cînd ar fi în pericol de risipă”. El a fost acela care pentru prima oară a dovedit științific persistența populației dacice în epoca romană și cea a substratului a elementelor autohtone în limba română. Justețea deplină a acestor teze, chiar dacă unele etimologice pro-

(Continuare în pag. a II-a)

## În întîmpinarea Congresului educației politice și al culturii

### CE SE ASCUNDE ÎN SPATELE UNUI MULȚUMITOR PROCENT DE PROMOVABILITATE

Am reținut din referatul prezentat planului de către eleva Viorica Iancu, secretara comitetului organizației U.T.C. al liceului „Mihai Viteazul” din Ploiești, o frază: „De fapt, chestiunea nu o putem dobindi

întreprinderi industriale ce patronază liceul Rafinării nr. 1 și Întreprinderea constructoare de utilaj petrolier „1 Mai”. Pentru că planarea își propunea să dezbătă activitatea în fața celor care-i îndrumă în secțiile și

### PLENARA ACTIVULUI U.T.C. AL LICEULUI „MIHAI VITEAZUL” DIN PLOIEȘTI

laboratoarele de practică uzuală care reprezintă o latură primordială de educare prin muncă și pentru muncă. Aurelian Ionită, responsabil cu activitatea tehnico-productivă, criticînd asupra o serie de abateri de la disciplina productivă, a prezentat planului concluziile unui test efectuat de biroul comitetului

acționat ferm, în primul rînd prin investigarea cauzelor ce au condus la această situație și, implicit, prin adoptarea unor măsuri corespunzătoare. Desigur, concluziile testului au avut darul să

DAN VASILESCU  
(Continuare în pag. a III-a)

ÎN PAGINA A 4-A

● În capitala Greciei sa loc ample manifestări dedicate țării noastre în cadrul „Săptămîni culturale românești”  
● Forțele stîngii au obținut un important cîștig de voturi la alegerile cantonale franceze.



● Presa belgiană comentează pe larg „conceptul românesc” privind noua ordine economică internațională.  
● În Spania s-au înregistrat cele mai ample acțiuni de masă de la războiul civil încoace.  
● Premierul egiptean a vizitat pavilionul României la Tîrgul internațional de la Cairo.  
● Congresul P.S.I. și-a încheiat lucrările.

## Viață dublă

principalul motiv pentru care încă nu putusem să identificăm ora aflată și anume desvîrșita lor absență din rîndul supsoțelor. Șeful miliției județene, colonelul Dumitru Popescu, care preluase direct conducerea operațiunilor de investigație și urmărire și maiorul Mihai Micu, șeful serviciului judiciar,

fel, la lumina zilei, îndelelnicurile nocturne. De aceea, pentru prinderea lor a fost adoptată o strategie mai rar folosită: miliția a instalat în cele mai importante unități comerciale, posturi-cascană, iar gestionarii, la închiderea magazinelor, simulară, conform consensului, o comportare neglijentă, neră-

(Continuare în pag. a III-a)











Manifestările din cadrul săptămânii culturii românești la Atena

Postul național greco de televiziune E.R.T. a inaugurat, duminică seara, "Săptămâna românească la televiziunea elenă", care va cuprinde o serie de manifestări culturale...

O emisiune specială va fi consacrată convorbirilor de la București, din luna mai 1975, dintre președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Constantin Karamanlis...

În cadrul prezentațiilor spectacolului inaugural s-a subliniat că prin emisiunile incluse de E.R.T. în programul său, în capitala Greciei se deschide, de fapt, o amplă suită de manifestări care va purta titlul de "Săptămâna românească la Atena"...

Primitiv cu viu interes de opinie publică elenă, manifestările consacrate țării noastre fac obiectul unor ample comentarii ale presei, care relevă cu acest prilej cursul ascendent al relațiilor pe multiple planuri dintre România și Grecia...

Comunicat comun iugoslavo-cubanez

Comunicat comun iugoslavo-cubanez dat publicității la încheierea convorbirilor dintre Iosip Broz Tito, președintele R.S.F. Iugoslaviei, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, și Fidel Castro, primul-ministru al C.C. al P.C. din Cuba...

În cadrul convorbirilor a fost exprimată convingerea că apropiata conferință la nivel înalt la Colombo a țărilor neutralizate va constitui o nouă și importantă contribuție la consolidarea păcii în lume...

Luni, Fidel Castro a sosit la Sofia, într-o vizită de prietenie, la invitația lui Todor Jivkov.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

- ASOCIATA DE PRIETENIE Tunisia - România a organizat în orașul Sfax o expoziție de fotografii înfățișând imagini din țara noastră. După deschiderea expoziției au fost prezentate filmele documentare "România azi" și "Comori turistice".

de toate

- ROCK-UL INTERZIS LA CARNEGIE HALL. Directorul celebrilor săli newyorkice Carnegie Hall a decis interzicerea spectacolelor oferite de orchestre "rock", apreciind că "numărul de decibelii într-un asemenea concert este intolerabil urechii umane".

TIRGUL INTERNAȚIONAL DE LA CAIRO

Premierul egiptean a vizitat pavilionul României

La complexul expozițional Gezira și-a deschis, luni, porțile Tirgului Internațional de la Cairo, inaugurat în nuzele sefeli, statului egiptean, de primul ministru al R.A.E., Mamdouh Salem.

În cadrul celei de-a noua ediții a sa, Tirgului din capitala egipteană s-a desfășurat o prestigioasă manifestare a vieții comerciale internaționale, o tribună a progresului tehnic, reunind firme și organizații de comerț exterior din 38 de țări...

Statisticele oficiale privind situația de pe frontul muncii în acest an, 1976, departe de a indica o ameliorare a somajului cronic existent în majoritatea țărilor occidentale...

TINERETUL LUMII

SOMERII LA VÂRSTA SPERANȚELOR

Un aspect al problemei somajului este reprezentat de omul de muncă și de omul de muncă în vârstă. În România, turismul este deosebit de interesant datorită diversității peisajului și a condițiilor de viață...

de peste hotare

Succes al stângii în primul tur al alegerilor cantonale din Franța

Conform comunicatului dat publicității luni de Ministerul Afacerilor Interne, în primul tur de scrutin al alegerilor cantonale din Franța...

Suma sufragiilor exprimate, 56.53 la sută, a revenit candidaților propuși de partidele și formațiunile politice de stânga. Se remarcă, în acest sens, un spor substanțial de voturi atribuite reprezentanților Partidului Socialist și Partidului Comunist Francez...

Încheierea Congresului P.S.I. Duminică seara s-au încheiat, la Roma, lucrările celui de-al XI-lea Congres al Partidului Socialist Italian...

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

DUPĂ INCIDENTELE DE LA VITORIA Tensiune crescând în Spania

Tensiunea socială în Spania a atins un punct critic în cursul zilei de luni, prin amploarea fără precedent pe care au luat-o grevele, demonstrațiile și alte acțiuni de protest...

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Încheierea Congresului P.S.I.

Duminică seara s-au încheiat, la Roma, lucrările celui de-al XI-lea Congres al Partidului Socialist Italian...

Documentul final indică, astfel, că pe termen lung P.S.I. va urmări construirea unei alternative de stânga, opusă actualei hegemonii democrat-cristine...

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

"Știința tineretului" noua ordine economică internațională

În numere aparute recent, importante organe de presă din Belgia se ocupă pe larg de conceptul românesc privind instruirea unei noi ordini economice mondiale...

La rândul său, "Nord-Eclair", cotidian de mare tiraj, referindu-se, de asemenea, la propunerile făcute de țara noastră la Națiunile Unite...

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.

Algeria a recunoscut Republica Arabă Democratică Sahariană

La Alger a fost dată publicității o declarație a Ministerului de Externe al Algeriei cu privire la recunoașterea de către această țară a Republicii Arabe Democratice Sahariene.